

## **ОБЗОР ЖУРНАЛА «НАША ЖИЗНЬ»**

### **3-й квартал 2024 года**

Уважаемые читатели! Ростовская областная специальная библиотека для слепых предлагает вашему вниманию обзор статей журнала «Наша жизнь» за 3-й квартал 2024 года. Журнал традиционно представлен в плоскочечатном крупношрифтовом и рельефно-точечном форматах. В 3-м квартале 2024 года в библиотеку поступили 7, 8 и 9 номера журнала «Наша жизнь».

С 28 по 30 мая в Челябинской области проходил Реабилитационный образовательный семинар-тренинг «ПРИЗ: профессиональное развитие инвалидов по зрению». Этому мероприятию посвящена статья Татьяны Савицкой «ПРИЗ ЗА ТРУД» в 7 номере.

А в 8 номере журнала в публикации «Производство — это игра вдолгую» Сергей Поляков, генеральный директор ООО «Костромское предприятие «Автофильтр», рассказывает о реализации на возглавляемом им предприятии инвестиционного проекта по наполнению программы импортозамещения.

Во всех 3-х номерах журнала за 3 квартал опубликована статья Владимира Федорина «СЧАСТЛИВАЯ ПОДКОВА» НА УДАЧУ!», посвященная заслуженному работнику культуры РФ, ветерану труда, художественному руководителю КСРК ВОС Тагиру Кутдусовичу Хаялетдинову.

В середине сентября свой вековой юбилей отмечает Санкт-Петербургская (Ленинградская) региональная организация ВОС. Этому

событию посвящена статья «Путешествие сквозь время», опубликованная в 8 номере журнала. В 9 номере статья «Следуя заветам ветеранов», также посвящена истории Санкт-Петербургской (Ленинградской) региональной организации ВОС.

Помимо этого в сентябрьском номере журнала целая рубрика «Это наша с тобой биография» посвящена столетию Ростовской областной организации ВОС.

80 лет отметила в 2024 г. Брянская областная организация. На страницах августовского номера журнала об этапах большого пути своей организации рассказывает её председатель Александр Сычёв в статье «Славная история и её творцы».

В 9 номере в статье «55 лет на библиотечной волне», Бекайым Утебаева, директор Восточно-Казахстанской областной специальной библиотеки для незрячих и слабовидящих граждан, рассказывает о деятельности этого учреждения в разные годы.

Хочется обратить внимание читателей 8 номера журнала на статью Василия Дрожжина «Молодые и активные». В ней идет речь о том, как прошёл седьмой Всероссийский молодёжный форум ВОС в Геленджике.

Статья Ольги Малышевой, педагога-психолога ЦРС ВОС (г. Волоколамск), «Вместе вы справитесь», представленная в августовском номере адресована родным и близким потерявших зрение участников СВО.

В 9 номере журнала статья Артёма Астанина «Наши питомцы — неоценимые помощники и надёжные друзья» посвящена конкурсу ВОС с участием инвалидов по зрению и их собак-проводников «Мы с хозяином вдвоём».

Истории попечительского движения над незрячими детьми в Сибири посвящена статья «Желаю построить каменный дом для выпускников училища слепых...», опубликованная в 9 номере журнала.

Об уникальном тревел-шоу «Пахнет Вкусно!» в рамках проекта «Куда глаза не глядят» с незрячим ведущим рассказывает статья «Пахнет вкусно!», опубликованная в 9 номере.

Во Всероссийском обществе слепых всегда было много талантливых людей. Один из них Джамбулат Магомедов, известный деятель культуры и искусства Республики Дагестан и Российской Федерации, возглавляющий всемирно известный «Государственный академический заслуженный ансамбль танца Дагестана «Лезгинка». Этому удивительному человеку посвящена статья Анатолия Гусева «...И МАЛЫЙ ОГОНЁК ОСИЛИТ ТЕМНОТУ», опубликованная в июльском номере журнала.

А в 9 номере журнала статья «Музыкант и поэт божьей милостью» посвящена незрячему поэту и композитору Глебу Серафимовичу Седельникову.

Помимо этого в сентябрьском номере интервью писателя и журналиста Артёма Аргунов «Важно научиться принимать себя и то, что тебе выпало». Он встретился с писательницей Еленой Обуховой

автором цикла мистических детективов «Городские легенды», главный герой которых незрячий Влад, открывший в себе после утраты зрения новые способности.

Любителей поэтического жанра в 7 номере журнала ждёт встреча с творчеством молодой поэтессы из Екатеринбурга Ритой Мельниковой, а в 8 номере представлено стихотворение Антонида Миловановой.

В постоянной рубрике журнала «Домашний калейдоскоп», как всегда дается масса полезных советов. В 7 номере говорится о домашних средствах от комариных укусов. А в 9 номере в статье «Бегом от осенней хандры» даются советы как улучшить настроение в хмурые осенние деньки.

Каждый брайлевский номер журнала сопровождается рельефно-графической иллюстрацией: к 7 номеру рельефно-графическая копия картины Василия Поленова «В Крыму» ; иллюстрация, прилагаемая ко 8-му номеру – знакомит с внешним видом велосипеда. А 9-й номер содержит изображение Останкинской и Шуховской телебашен.

Эти и другие не менее интересные темы читатели смогут найти в 7, 8 и 9 номерах журнала «Наша жизнь».

Дополнительную информацию можно получить по тел.  
240-79-56.